



Ульяновец осужден за убийство соседа



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего жителя Ульяновска Сергея Кузина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 10 марта 2022 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по ул. Станкостроителей г. Ульяновска нанес своему соседу несколько ударов ножом по различным частям тела, о которых потерпевший скончался на месте преступления.

В отношении осужденного по ходатайству органа следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его собственными показаниями, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими доказательствами.

Приговором суда Кузину назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Также он должен выплатить родственникам погибшего 1 миллион рублей.

Приговор вступил в законную силу.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1723221>